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Une "time capsule" enterrée au collège de Cosne d'Allier

 On s'était donné rendez-vous dans 4 ans... C'est ce que pourront se dire les actuels élèves de 3è du collège le dernier jour de l'année scolaire ... 2002/2023 !!

Après avoir travaillé en cours d'anglais sur le thème des "time capsules", qui consiste à placer dans un contenant des témoignages d'une époque donnée puis de les "oublier" - le plus souvent après les avoir enterrés- pendant un temps choisi à l 'avance avant de les ouvrir pour les redécouvrir ou les faire découvrir par les générations futures, les élèves alors en 4ème, ont manifesté auprès de Mme Leboutet, leur professeur d'anglais, le désir de faire eux-même une capsule. Le temps de s'écrire à soi-même une lettre à "son futur moi", réfléchir aux objets à mettre dans la capsule (travaux de l'année, objets personnels, articles, et quelques contenus "surprise"), trouver la cantine en fer aux proportions idéales et solliciter l'aide de M. Pernier, agent d'entretien au collège pour creuser un trou et trouver une dalle en béton pour marquer la présence de la capsule, son enterrement officiel a eu lieu ce jeudi 12/09/2019 à 13h30 en présence des élèves concernés par le projet et de plusieurs adultes de l'établissement?

Ai-je eu mon bac? Mon permis? Ai-je gardé les mêmes amis? Vais-je entamer des études? Un apprentissage de mécanicien? Suis-je devenu moins timide? Réponse à ces questions dans 4 ans pour  mesurer le chemin parcouru: tous les élèves concernés ont reçu une invitation officielle à revenir au collège le vendredi de la sortie de juillet 2023 avec une boisson ou quelque chose à manger. Combien seront-ils? Nul ne le sait mais on peut déjà parier que ce sera un moment d'émotion et de convivialité !!!

